
 

 

SOLUÇÃO DO PROBLEMA 

 

Como o baterista admira o trabalho dos outros dois músicos, ele já ouviu falar de 

ambos. Logo, por 3, George não é o baterista. Como o guitarrista e o pianista 

estão a dar espetáculos juntos, novamente por 3, George e Paul são os que tocam 

guitarra e piano e, portanto, John toca bateria. 

Por 1 e 2, Paul não pode ser o pianista, pois o pianista ganha mais do que John e 

John ganha mais do que Paul. Logo, George é o pianista e Paul é o guitarrista. 

 

  


